

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ БИБЛИОТЕКА» Научно-исследовательский отдел библиографии

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ, РАЗРАБАТЫВАЕМОЙ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМИ РГБ В 2024 ГОДУ

Уважаемые коллеги!

В целях координации подготовки и выпуска библиографической продукции в РГБ составляется сводная таблица проектов, работа над которыми ведется в текущем году. В ней отражены каталоги, картотеки, базы данных, библиографические указатели, списки и обзоры, создаваемые подразделениями РГБ в печатном, карточном и электронном виде.

В графе «Форма представления информации, местонахождение» указаны не только БД в MARC-форматах, но и полнотекстовые материалы, создаваемые с использованием программного обеспечения MS Word. Указание на веб-сайт означает, что электронный ресурс планируется полностью или частично разместить для свободного удаленного доступа. Ссылка на электронный адрес ресурса означает, что он уже доступен в Интернете. Электронные ресурсы, обозначенные как локальные, доступны только в отделах РГБ.

Библиографические ресурсы представлены двумя перечнями: систематическим и алфавитным.

Мы просим познакомиться с перечнем готовящейся продукции. Надеемся, что представленные материалы помогут отделам РГБ выбрать собственное направление библиографической деятельности, найти соисполнителей из других подразделений или подключиться к одной из перечисленных работ.

Научно-исследовательский отдел библиографии РГБ

Составитель:

Ольга Васильевна Решетникова, ст. науч. сотрудник Тел.:(499)557-04-70 *18-71

E-mail: reshetnikovaov@rsl.ru

Редактор:

Григорий Львович Левин, зав. отделом, д-р пед. наук

Тел.: (495)695-78-71

E-mail: levingl@rsl.ru

СОДЕРЖАНИЕ

Подготовка библиографической продукции в РГБ в 2024 году (систематический перечень)

- 1. БИБЛИОГРАФИЯ БИБЛИОГРАФИИ. БИБЛИОГРАФИЯ СПРАВОЧНЫХ ИЗДАНИЙ
- 2. ОБЩАЯ БИБЛИОГРАФИЯ
 - 2.1. Национальные библиографические репертуары. Сводные каталоги
 - 2.2. Каталоги, картотеки, базы данных фондов, собраний и коллекций РГБ
 - 2.3. Универсальные библиографические ресурсы
- 3. СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОГРАФИЯ
 - 3.1. Социальные и гуманитарные науки
 - 3.2. Культура и искусство
 - 3.3. Библиотечно-информационная деятельность. Книжное дело
- 4. БИОБИБЛИОГРАФИЯ

Подготовка библиографической продукции в РГБ в 2024 году (алфавитный перечень)

ПОДГОТОВКА БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ В РГБ В 2024 (систематический перечень)

№ п/п	Тема	Форма представления информации, местонахождение	Основные исполнители	Соисполнители, примечание	
	1. БИБЛИОГРАФИЯ БИБЛИОГРАФИИ. БИБЛИОГРАФИЯ СПРАВОЧНЫХ ИЗДАНИЙ				
1.	Библиографические ресурсы Российской Федерации в сети Интернет. Справочник-путеводитель	Электронный библиографический указатель (сайт Росинформкультура) https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/main.htm	ОБГ (495)695-78-71	Ежегодное обновление	
2.	Деятели музыкальной культуры. Указатель библиографических материалов, изданных на русском языке. 1987–2010 (из фонда РГБ)	Печатное издание	M3 (499)557-04-70*20-54	С переходом на 2025	

3.

4.

5.

в фондах РГБ

русскому зарубежью

Собрания книжных памятников (редких и ценных

Указатель каталогов и описаний. 5-е изд., испр. и доп.

Справочные издания на языках стран Азии и Африки

изданий) в библиотеках, музеях и архивах РФ.

Справочные и библиографические издания по

2. ОБЩАЯ БИБЛИОГРАФИЯ

Печатное издание

Локальная БД

Локальная БД

A-212

МК

(499)557-04-70*26-79

ЦВЛ

(499)557-04-70*27-70

ОБИО

(499)557-04-70*24-17

Сдача рукописи в изд-во

«Пашков дом»

Текущее пополнение

Редактирование

2.1. Национальные библиографические репертуары. Сводные каталоги

6.	Книги на русском языке, изданные за рубежом, 1927-	БД	ОБГ	Текущее пополнение
	1991 гг. Электронный библиографический репертуар	(сайт Росинформкультура)	(499)557-04-70*43-81	С переходом на 2025
		https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/_datab		
		ase/RUZAR/RUZAR_main.htm		
7.	Отечественные ноты (1918–1931). Сводный каталог.	Печатное издание	M3	РНБ, МГК, СПбГК
	Т. 1. А–К, Т. 2. Л–Я		(499)557-04-70*20-54	С переходом на 2025
8.	Русские периодические (журналы) и продолжающиеся	БД	РНБ	ОБГ
	издания, 1728–1917. Электронный библиографический			(495)695-78-71
	репертуар			(499)557-04-70*18-39
				С переходом на 2025

9.	Русские печатные атласы XVIII в. Сводный каталог	БД	РНБ	КГР
		-7		(499)557-04-70*23-55
				С переходом на 2025
10.	Сводный каталог изданий и неопубликованных	Интегрируемый сетевой ресурс	ЦИПР	Библиотеки РФ
	документов региональных библиотек России, 2004—	(сайт Росинформкультуры)	(499)557-04-70*18-72	Завершение работы над
	2023 гг.	https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/_data		каталогом. Разработка
		base/SKI/SKI-main.htm		новой формы
				представления материала
11.	Сводный каталог книг типографии Львовского	Локальная БД,	MK	С переходом на 2025
	братства, 1591–1798 гг.	печатное издание	(499)557-04-70*26-71	
12.	Сводный каталог периодических и продолжающихся	Локальная БД	ОВИО	Редактирование
	изданий русского зарубежья в библиотеках Москвы	A-212	(499)557-04-70*24-17	
13.	Сводный каталог печатных бланков, изданных в	Печатное издание	MK	Сдача рукописи в изд-во
	России в XVII–XVIII вв.		(499)557-04-70*26-71	«Пашков дом»
14.	Сводный каталог русских печатных карт первой трети	БД	КГР	РГИА, РНБ
	XIX в. (1801–1830)		(499)557-04-70*20-92	С переходом на 2025
15.	Сводный каталог русской книги, 1801–1825 гг. Т. 5	Локальная БД, печатное издание	МК	РНБ, БАН, ГПИБ, НБ МГУ,
			(499)557-04-70*26-66	НБ СПбГУ, РГАДА
				Сдача рукописи в изд-во
				«Пашков дом»
16.	Сводный каталог русской книги, 1801–1825 гг. Т. 6	Локальная БД, печатное издание	МК	РНБ, БАН, ГПИБ,
			(499)557-04-70*26-66	НБ МГУ, НБ СПбГУ,
				РГАДА
				С переходом на 2025

2.2. Каталоги, картотеки, базы данных фондов, собраний и коллекций РГБ

17.	Алфавитно-регистрационная картотека	Локальная БД	ОБИО	Текущее пополнение
	с систематическим, географическим и алфавитно-	A-109	(499)557-04-70*25-91	
	предметным указателями отечественных журналов			
	зала текущих периодических изданий			
18	Владельческие книжные знаки в Отделе редких книг	Печатное издание	MK	С переходом на 2025
	Российской государственной библиотеки. Каталог.		(499)557-04-70*26-71	1
	Кн. 7			

19.	Единый электронный каталог (ЭК) РГБ	Интегрируемая БД (сайт РГБ) http://aleph.rsl.ru/F/- ?func=file&file name=find-a	ОЦКЗ (499)557-04-70*26-25, отделы-фондодержатели	Текущее пополнение
20.	Гектографированные издания старообрядцев в собрании НИО редких книг (Музея книги) РГБ. Каталог	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
21.	Каталог инкунабул из собрания НИО редких книг (Музея книги) (по коллекциям)	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	С переходом на 2025
22.	Каталог переплетов XVI века Якоба Краузе и мастеров его круга, хранящихся в Российской государственной библиотеке (Дрезденское собрание). Т. 4	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
23	Книги по музыке. Указатель поступлений в МЗ с 2019 г.	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
24.	Коллекция редкого фонда нот отдела нотных изданий и звукозаписи	Картотека Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Текущая редакция
25.	Картотека новых названий отечественных журналов в фонде зала текущих периодических изданий	Картотека А-109	ОБИО (499)557-04-70*25-91	Текущее пополнение
26.	Нотный репертуар отечественных нотоиздателей XIX в. – 1917 г. Каталог фонда	Локальная БД (Word) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
27.	Отечественные вокальные сочинения на иностранных языках из фонда МЗ РГБ	Локальная БД (Word) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
28.	Персоналии в справочных материалах книг по музыке. Каталог фонда	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
29.	Песнопения РПЦ в фондах РГБ: каталог авторских сборников (1772–1917)	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Временно приостанавливается
30.	Русский дореволюционный рекламный плакат. Каталог по фонду РГБ	Печатное издание	ИЗО (499)557-04-70*24-35	С переходом на 2025
31.	Удаленные сетевые ресурсы. Базы данных крупнейших производителей российских и зарубежных электронных информационных продуктов, к которым РГБ имеет постоянный доступ. Подробные описания и ссылки	Обновляемый ресурс (сайт РГБ) http://olden.rsl.ru/ru/networkresourc es	ОКФ (499)557-04-70*25-57	Текущее обновление

2.3. Другие универсальные библиографические ресурсы

32.	Отечественные журналы, выходящие только в	Локальная БД	ОБИО	Текущее пополнение
	электронном виде	A-109	(499)557-04-70*25-91	
33.	Реестр книжных памятников	БД	ПО КП	Библиотеки, музеи,
		https://knpam.rusneb.ru/	(499)557-04-70*10-26	архивы РФ
				Текущее пополнение
34.	Роспись статей из периодических изданий русского	Локальная БД	ОБИО	Редактирование
	зарубежья	A-212	(499)557-04-70*24-17	

3. СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОГРАФИЯ

3.1. Социальные и гуманитарные науки

35.	История России и СССР в воспоминаниях и дневниках,	Печатное издание	ОБГ	С переходом на 2025
	1917–1991. Т. 3. 1946–1991. Аннотированный		(499)557-04-70*18-61	
	указатель литературы, 1983–1991 гг.			
36.	Психология для всех. Ресурсы Интернета. Ежегодно	Обновляемый сетевой ресурс	ОБГ	Ежегодное обновление
	обновляемый обзор	(сайт РГБ)	(499)557-04-70*18-71	
		https://www.rsl.ru/ru/nauka/editio		
		ns/bibliography-editions/		

3.2. Культура и искусство

37.	Музыкально-театральная жизнь. По страницам	Электронный библиографический	ОГ	M3
	московских газет 1901–1917 годов. Аналитический	указатель	(495) 570-01-88	С переходом на 2025
	указатель статей	(сайт РГБ)		
38.	Указатель материалов по музыке, опубликованных в	Локальная БД (Excel)	M3	Текущее обновление
	немузыкальных изданиях (из книг, поступающих в РГБ	Пашков дом (комн. 2-022)	(499)557-04-70*20-54	•
	по линии обязательного экземпляра)			
39.	Указатель по фонду афиш, программ концертов и	Локальная БД (Excel)	M3	Текущее обновление
	музыкальных спектаклей	Пашков дом (комн. 2-022)	(499)557-04-70*20-36	·
40.	Указатель статей на конвертах отечественных	Локальная БД (Excel)	M3	Текущее обновление
	грампластинок из фонда Российской государственной	Пашков дом (комн. 2-022)	(499)557-04-70*20-36	·
	библиотеки	, ,		
41.	Электронные ресурсы по музыке, используемые в	Электронный обновляемый	M3	Ежегодное обновление
	отделе нотных изданий и звукозаписей Российской	библиографический указатель	(499)557-04-70*20-54	
	государственной библиотеки	(сайт Росинформкультура)		
		http://infoculture.rsl.ru/RSKD/main.html		

3.3. Библиотечно-информационная деятельность. Книжное дело

42.	Библиография. Библиографоведение. Указатель литературы, 2011–2020 гг. То же 2021–2024	Печатное издание	ОБГ (495)695-78-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом») Сбор материала
43.	Библиографические издания РГБ. Хронологический библиографический указатель (1865–1991). Версия: 1865–1978	Электронный обновляемый указатель (сайт РГБ) https://www.rsl.ru/ru/nauka/editions/bibliography-editions/	ОБГ (495)695-78-71	Обновление С переходом на 2025
44.	Библиографическая продукция РГБ (с 1992 г.). Ежегодно обновляемый указатель	Электронный обновляемый указатель (сайт РГБ) https://www.rsl.ru/ru/nauka/editions/bibliography-editions/	ОБГ (495)695-78-71	Ежегодное обновление
45.	Библиотечное дело и библиография, 2010–2024 гг.	Интегрируемая реферативно- библиографическая БД (сайт Росинформкультура) https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/_da tabase/BB/BB-main.htm	ЦИПР (499)557-04-70*25-70	Текущее пополнение
46.	Информационные ресурсы центральных региональных библиотек по теме «Культурное наследие народов России»: путеводитель. 2022–2023 гг.	Обновляемый сетевой ресурс (сайт Росинформкультура)	ЦИПР (499)557-04-70*18-29	С переходом на 2025
47.	Книговедение. Указатель литературы за 2010 г.	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-79	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
48.	Книжная культура эпохи Петра Великого. Библиографический указатель	Печатное издание	МК	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
49.	Отечественные библиографы и библиографоведы. Указатель документальных источников и литературы о жизни и деятельности. 2015–2023	Печатное издание	ОБГ (495)695-78-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
50.	Российская государственная библиотека. Издания и электронные ресурсы. Публикации сотрудников. Ежегодно обновляемый библиографический указатель, 2009–2023 2009–2024	Электронный обновляемый указатель (сайт РГБ) https://www.rsl.ru/ru/nauka/editions/bibliography-editions/	ОБГ (495) 695-78-71 (499)557-04-70*23-16	Ежегодное обновление Сбор дополнений

4. БИОБИБЛИОГРАФИЯ

51	Ирина Михайловна Полонская. Биобиблиографический указатель	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	Сдана в изд-во «Пашков дом» в составе сборника конференции
52.	Круг чтения: современная русская проза. Популярные биобиблиографические очерки	Обновляемый сетевой ресурс (сайт РГБ)	ОБГ (499)557-04-70*18-71	Размещение на сайте
53.	Деятели русского зарубежья. Некрологи 1917–2021	БД (сайт Росинформкультура) https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/_da tabase/RUZAR/NECRO main.htm	ОБИО (499)557-04-70*24-17	Ежегодное обновление
54.	«Некрополь»: некрологи отечественных деятелей музыкальной культуры	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Текущее обновление
55.	А.С. Пушкин (1799–1837) в отечественной музыке XXI в.: указатель к 225-летию со дня рождения поэта	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Текущее обновление
56.	С.В. Рахманинов (1873–1943): указатель звукозаписей из фондов РГБ. К 150-летию со дня рождения композитора. Рекомендательный указатель	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	С переходом на 2025

ПОДГОТОВКА БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ В РГБ В 2024 (алфавитный перечень)

NC.				
№ п/п	Тема	Форма представления информации, местонахождение	Основные исполнители	Соисполнители, примечание
1.	Алфавитно-регистрационная картотека с систематическим, географическим и алфавитно-предметным указателями отечественных журналов зала текущих периодических изданий	Локальная БД А-109	ОБИО (499)557-04-70*25-91	Текущее пополнение
2.	Библиографическая продукция РГБ (с 1992 г.). Ежегодно обновляемый указатель	Электронный обновляемый указатель (сайт РГБ) https://www.rsl.ru/ru/nauka/editions/biblio graphy-editions/	ОБГ (495)695-78-71	Ежегодное обновление
3.	Библиографические издания РГБ. Хронологический библиографический указатель (1865–1991). Версия: 1865–1978	Электронный обновляемый указатель (сайт РГБ) https://www.rsl.ru/ru/nauka/editions/biblio graphy-editions/	ОБГ (495)695-78-71	Обновление С переходом на 2025
4.	Библиографические ресурсы Российской Федерации в сети Интернет. Справочник-путеводитель	Электронный библиографический указатель (сайт Росинформкультура) https://infoculture.rsl.ru/ RSKD /main.htm	ОБГ (495)695-78-71	Ежегодное обновление
5.	Библиография. Библиографоведение. Указатель литературы, 2011–2020 гг. То же 2021–2024	Печатное издание	ОБГ (495)695-78-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом») Сбор материала
6.	Библиотечное дело и библиография, 2010–2024 гг.	Интегрируемая реферативно- библиографическая БД (сайт Росинформкультура) https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/_databas e/BB/BB-main.htm	ЦИПР (499)557-04-70*25-70	Текущее пополнение
7.	Владельческие книжные знаки в Отделе редких книг Российской государственной библиотеки. Каталог. Кн. 7	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	С переходом на 2025
8.	Гектографированные издания старообрядцев в собрании НИО редких книг (Музея книги) РГБ. Каталог	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»

9.	Деятели музыкальной культуры. Указатель библиографических материалов, изданных на русском языке. 1987–2010 (из фонда РГБ)	Печатное издание	M3 (499)557-04-70*20-54	С переходом на 2025
10.	Деятели русского зарубежья. Некрологи 1917–2021	БД (сайт Росинформкультуры) https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/_databas e/RUZAR/NECRO_main.htm	ОБИО (499)557-04-70*24-17	Ежегодное обновление
11.	Единый электронный каталог (ЭК) РГБ	Интегрируемая БД (сайт РГБ) http://aleph.rsl.ru/F/- ?func=file&file_name=find-a	ОЦКЗ (499)557-04-70*26-25, отделы-фондодержатели	Текущее пополнение
12.	Информационные ресурсы центральных региональных библиотек по теме «Культурное наследие народов России»: путеводитель. 2022–2023 гг.	Обновляемый сетевой ресурс (планируется сайт Росинформкультура)	ЦИПР (499)557-04-70*18-29	С переходом на 2025
13.	История России и СССР в воспоминаниях и дневниках, 1917–1991. Т. 3. 1946–1991. Аннотированный указатель литературы, 1983–1991 гг.	Печатное издание	ОБГ (499)557-04-70*18-61	С переходом на 2025
14.	Картотека новых названий отечественных журналов в фонде зала текущих периодических изданий	Картотека А-109	ОБИО (499)557-04-70*25-91	Текущее пополнение
15.	Каталог инкунабул из собрания НИО редких книг (Музея книги) (по коллекциям)	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	С переходом на 2025
16.	Каталог переплетов XVI века Якоба Краузе и мастеров его круга, хранящихся в Российской государственной библиотеке (Дрезденское собрание). Т. 4	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
17.	Книги на русском языке, изданные за рубежом, 1927—1991 гг. Электронный библиографический репертуар	БД (сайт Росинформкультура) https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/_database/ RUZAR/RUZAR_main.htm	ОБГ (499)557-04-70*43-81	Текущее пополнение С переходом на 2025
18.	Книги по музыке. Указатель поступлений в МЗ с 2019 г.	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
19.	Книговедение. Указатель литературы за 2010 г.	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-79	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
20.	Книжная культура эпохи Петра Великого. Библиографический указатель	Печатное издание	MK	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»

21.	Коллекция редкого фонда нот отдела нотных изданий и звукозаписи	Картотека Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Текущая редакция
22.	Круг чтения: современная русская проза. Популярные биобиблиографические очерки	Обновляемый сетевой ресурс (планируется сайт РГБ)	ОБГ (499)557-04-70*18-71	Размещение на сайте
23.	Музыкально-театральная жизнь. По страницам московских газет 1901–1917 годов. Аналитический указатель статей	Электронный библиографический указатель (сайт РГБ)	ОГ (495) 570-01-88	МЗ С переходом на 2025
24.	«Некрополь»: некрологи отечественных деятелей музыкальной культуры	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Текущее обновление
25.	Нотный репертуар отечественных нотоиздателей XIX в. – 1917 г. Каталог фонда	Локальная БД (Word) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
26.	Отечественные библиографы и библиографоведы. Указатель документальных источников и литературы о жизни и деятельности. 2015–2023	Печатное издание	ОБГ (495)695-78-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
27.	Отечественные вокальные сочинения на иностранных языках из фонда МЗ РГБ	Локальная БД (Word) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
28.	Отечественные журналы, выходящие только в электронном виде	Локальная БД А-109	ОБИО (499)557-04-70*25-91	Текущее пополнение
29.	Отечественные ноты (1918–1931). Сводный каталог. Т. 1. А–К, Т. 2. Л-Я	Печатное издание	M3 (499)557-04-70*20-54	РНБ, МГК, СПбГК С переходом на 2025
30.	Персоналии в справочных материалах книг по музыке. Каталог фонда	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
31.	Песнопения РПЦ в фондах РГБ: каталог авторских сборников (1772–1917)	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Временно приостанавливается
32.	Ирина Михайловна Полонская. Биобиблиографический указатель	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	Сдана в изд-во «Пашков дом» в составе сборника конференции
33.	Психология для всех. Ресурсы Интернета. Ежегодно обновляемый обзор	Обновляемый сетевой ресурс (сайт РГБ) https://www.rsl.ru/ru/nauka/editions/bib liography-editions/	ОБГ (499)557-04-70*18-71	Ежегодное обновление
34.	А.С. Пушкин (1799–1837) в отечественной музыке XXI в.: указатель к 225-летию со дня рождения поэта	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Текущее обновление

35.	С.В. Рахманинов (1873–1943): указатель звукозаписей из фондов РГБ. К 150-летию со дня рождения композитора. Рекомендательный указатель	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	С переходом на 2025
36.	Реестр книжных памятников	БД https://knpam.rusneb.ru/	ПО КП (499)557-04-70*10-26	Библиотеки, музеи, архивы РФ Текущее пополнение
37.	Роспись статей из периодических изданий русского зарубежья	Локальная БД A-212	ОБИО (499)557-04-70*24-17	Редактирование
38.	Российская государственная библиотека. Издания и электронные ресурсы. Публикации сотрудников. Ежегодно обновляемый библиографический указатель, 2009–2023 2009–2024	Электронный обновляемый указатель (сайт РГБ) https://www.rsl.ru/ru/nauka/editions/biblio graphy-editions/	ОБГ (495) 695-78-71 (499)557-04-70*23-16	Ежегодное обновление Сбор дополнений
39.	Русские периодические (журналы) и продолжающиеся издания, 1728–1917. Электронный библиографический репертуар	БД	РНБ	ОБГ (495)695-78-71 (499)557-04-70*18-39 С переходом на 2025
40.	Русские печатные атласы XVIII в. Сводный каталог	БД	РНБ	КГР (499)557-04-70*23-55 С переходом на 2025
41.	Русский дореволюционный рекламный плакат. Каталог по фонду РГБ	Печатное издание	ИЗО (499)557-04-70*24-35	С переходом на 2025
42.	Сводный каталог изданий и неопубликованных документов региональных библиотек России, 2004—2023 гг.	Интегрируемый сетевой ресурс (сайт Росинформкультуры) https://infoculture.rsl.ru/_RSKD_/_database/SKI/SKI-main.htm	ЦИПР (499)557-04-70*18-72	Библиотеки РФ Завершение работы над каталогом. Разработка новой формы представления материала
43.	Сводный каталог книг типографии Львовского братства, 1591–1798 гг.	Локальная БД, печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	С переходом на 2025
44.	Сводный каталог периодических и продолжающихся изданий русского зарубежья в библиотеках Москвы	Локальная БД А-212	ОБИО (499)557-04-70*24-17	Редактирование
45.	Сводный каталог печатных бланков, изданных в России в XVII–XVIII вв.	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-71	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»

46.	Сводный каталог русских печатных карт первой	БД	КГР	РГИА, РНБ
	трети XIX в. (1801–1830)		(499)557-04-70*20-92	С переходом на 2025
47.	Сводный каталог русской книги, 1801–1825 гг. Т. 5	Локальная БД, печатное издание	MK (499)557-04-70*26-66	РНБ, БАН, ГПИБ, НБ МГУ, НБ СПбГУ, РГАДА Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
48.	Сводный каталог русской книги, 1801–1825 гг. Т. 6	Локальная БД, печатное издание	MK (499)557-04-70*26-66	РНБ, БАН, ГПИБ, НБ МГУ, НБ СПбГУ, РГАДА С переходом на 2025
49.	Собрания книжных памятников (редких и ценных изданий) в библиотеках, музеях и архивах РФ. Указатель каталогов и описаний. 5-е изд., испр. и доп.	Печатное издание	MK (499)557-04-70*26-79	Сдача рукописи в изд-во «Пашков дом»
50.	Справочные и библиографические издания по русскому зарубежью	Локальная БД А-212	ОБИО (499)557-04-70*24-17	Редактирование
51.	Справочные издания на языках стран Азии и Африки в фондах РГБ	Локальная БД	ЦВЛ (499)557-04-70*27-70	Текущее пополнение
52.	Удаленные сетевые ресурсы. Базы данных крупнейших производителей российских и зарубежных электронных информационных продуктов, к которым РГБ имеет постоянный доступ. Подробные описания и ссылки	Обновляемый ресурс (сайт РГБ) http://olden.rsl.ru/ru/networkresources	ОКФ (499)557-04-70*25-57	Текущее обновление
53.	Указатель материалов по музыке, опубликованных в немузыкальных изданиях (из книг, поступающих в РГБ по линии обязательного экземпляра)	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-54	Текущее обновление
54.	Указатель по фонду афиш, программ концертов и музыкальных спектаклей	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
55.	Указатель статей на конвертах отечественных грампластинок из фонда Российской государственной библиотеки	Локальная БД (Excel) Пашков дом (комн. 2-022)	M3 (499)557-04-70*20-36	Текущее обновление
56.	Электронные ресурсы по музыке, используемые в отделе нотных изданий и звукозаписей Российской государственной библиотеки	Электронный обновляемый библиографический указатель (сайт Росинформкультура) http://infoculture.rsl.ru/RSKD/main.html	M3 (499)557-04-70*20-54	Ежегодное обновление